Szoftvertechnologia 3. elméleti vizsga

Név:

Neptun-kod: Pontszam:

1. Az alabbiak koziil melyik a leggyengébb osztalyok kozotti kapcsolat?

LA
U B

aggregacio [1 C asszociacid

kompozicid L] D fliggdség

2. Mi nem feladata a specifikacionak (software specification)?

LA
1 B
[ C
1 D

A szoftver funkcioinak tisztazasa, funkcionalis kovetelmények feltarasa.
Rendszer szerkezetének megtervezése.
Nem-funkcionalis kovetelmények 6sszegytijtése.

Megvaldsithatosag elemzése.

3. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz?

LA

Mig az objektumorientalt programozasban az altalanositassal kikiiszobolhetd a
koédismétlés, a proceduralis programozésban nincs eszkoz a kodismétlés
megsziintetésére.

A proceduralis programokban egyaltalan nem hasznalhatok, vagy hozhatok létre
adatszerkezetek.

Az objektumorientélt programozasban az objektumot egységbe zarjuk minden
olyan miivelettel, amely 6t hasznalja.

Az objektumorientélt program olyan objektumokbol all, amelyek egymassal
kommunikélva biztositjak a program mukodését.

4. Mi a tesztelés helyes sorrendje?

LA
1 B
[ C
)

egységteszt, integracios teszt, rendszerteszt, kiadasteszt, felhasznaloi teszt
egységteszt, felhasznaloi teszt, rendszerteszt, integracios teszt, kiadasteszt
felhasznaloi teszt, egységteszt, kiadasteszt, rendszerteszt, integracios teszt

integracios teszt, felhasznaloi teszt, kiadasteszt, egységteszt, rendszerteszt

5. Az alabbiak koziil melyik nem-funkcionalis kovetelmény?

0 A
U B

0 C
U D

Egy rendelés leadasakor a rendszer kiildjon automatikus visszaigazol6 e-mailt.

Ha a felhasznélo negativ mennyiséget ad meg az aruhoz, akkor nem kertil bele uj
term¢k a kosaraba, de a benne talalhaté termékek megmaradnak.

A rendszer minden weboldal betoltését naplozza az idébélyeg rogzitésével.

A rendszer oranként legalabb 10000 kérést tudjon kiszolgalni.
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6. Az alabbi allapotdiagram egy étkezo filozofus allapotait abrazolja. Melyik allitas
nem helytall6?

e Ehezik N

do/éhség.nd() A — [balvilla.szabad()] /

2 Bal villa 3 megszerez(balvilla)
gyomorkorgas [jobbvilla.szabad()] / & vitara var

megszerez(jobbvilla)

! megtelt/ Eszik
o — H Gondolkodik talt/]
Sl elenged(jobbvila) | do/éhseg csokken()

elenged(balvilla)

gyomorkorgas [balvilla.szabad()]/
megszerez(balvilla) Jobb villara var [iobbvilla.szabad()] /

A 000 megszerez({jobbvilla)

AN /

[1 A  Ha mindkét villa szabad, akkor a filozofus els6ként a jobb villat ragadja meg.
[1 B A filozéfus addig kapaszkodik a megszerzett villajaba, amig meg nem telik.

[l C A filozofus csak akkor hagyja abba a gondolkodast, ha legalabb egy szabad villa
van mellette.

[l D Haa filozofus egyszer felfiiggeszti a gondolkodast, addig nem hajlando
folytatni, amig tele nem eszi magat.

7. Az alabbiak koziil melyik szintaktikailag és szemantikailag is helyes diagram?

LA [ C

Virag beszélget
+0ntdzés(int) : bool
"+viragzas()'

Rozsa Tulipan

+viragzas()

Ember Szlletési v
1 ry }l-]

8. Mia MoSCoW modszer?

O A  Egy agilis szoftverfejlesztési modell, amely 4 fazisra bontja a folyamatot:
felmérés, fejlesztés, attekintés, kiértékelés.

OB Kovetelmény osztalyozasi modszer 4 kategériaval: sziikséges, fontos, lehetséges,
nem tamogatott.

O C Egy kovetelmény specifikacios modszer, amely szoveges leirast alkalmaz.

OD Egy vizualis modszer (altalaban tablazatos formaja), amely lehetéséget ad az
egyes feladatok haladasanak kovetésére.
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9. Mi a legacy rendszer?

LA

1 B

Egy szoftverfejlesztési modszertan, amely alapjan az 0 rendszerekbe atorokitik a
mar nem hasznalt rendszerek ujrafelhasznalhat6 részeit.

Egy régi rendszer, amelynek hasznalata elkertilhetetlen, cseréje viszont tul nehéz
vagy koltséges lenne.

Egy keretrendszer, amely leegyszerlsiti és meggyorsitja legacy alkalmazasok
fejlesztését €s karbantartasat.

Egy cég felvasarlasaval megdrokolt rendszer, amely gazdagon dokumentalt,
ennek koszonhetden konnyedén integralhatd az 0j vallalat rendszereivel.

10. Mi nem jellemzo a statikus ellendrzésre?

LA

1 B

[ C

1 D

Kivitelezésének egyik lehetséges modja a forraskod sorainak szemmel torténd
alapos atvizsgalasa.

A statikus ellendrzés sordn a programban eléforduld potencidlis hibakat
detektalhatunk.

Amennyiben a program mar elkésziilt, a statikus ellendrzés hasznalataval
megmérhetjiik az egyes funkciok végrehajtasi idejét.

Mar azel6tt hasznalhat6 ellendrzési mod, hogy a program teljesen elkésziilne.

11. Melyik allitas igaz az agilis szoftverfejlesztésre?

U A

U B

A kovetelmények megvaltoztatasat nem tdmogatja, azok csak stlyos koltségek
aran kertilhetnek be a szoftverbe.

Fontos a folyamat minden 1épésének pontos dokumentacidja, ezzel segitve a
valtozasok minél gyorsabb adaptalasat.

Mindig az tigyfél aktualis igényeit tartja szem el6tt, emiatt gyakran valtozhatnak
a kitizott célok.

Hasznalataval minden esetben bizonyithatéan helyes, hibamentes programok
jonnek 1étre.

12. Mit jelent a teszt vezérelt fejlesztés (TDD)?

OA

OB

ac

b

Tesztelési modszer, amelyben eldszor egységteszteket, majd integracids teszteket,
végiil pedig rendszerteszteket készitenek.

Szoftverfejlesztési modszer, amelyben a teszteket a tényleges programkod
elkészitése elott irjak meg.

Egy éaltalanos elv, amely kimondja, hogy a programkod minden utasitasat
ellendrizni kell egységtesztek segitségével (100%-os kodlefedettség).

Tesztelési moédszer, amelynek célja, hogy az tesztesetek minden programegységre
kiterjedjenek, és megfeleld sorrendben hajtodjanak végre.
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13. Milyen diagram lathaté a kovetkezo abran?

TicTacToeGame.Persistence.TextFile

v

TicTacToeGame.View.Drawing |- — — — =>
T
1
v
TicTacToeGame.Model _————

TicTacToeGame.Persistence

OA csomag (package)

OB komponens (component)

O C telepitési (deployment)
OD tevékenység (activity)

14. Melyik nem eleme a hasznalati eset diagramnak?

OA aktor
OB funkcid

OC aggregacio

OD altalanositas

15. Melyik allitas helytallo a kovetkez6 diagramra?

A

Hallgato

[ﬁ megnyit

o)

[Hallgatd elpadason van]

loop J

[probélkogasok szama < 3]
kataldgusra jelentkezés(captcha)

'—| feljelentkezés(captcha)

s hba @ ellendriz{captcha)

asszetor

u

L] A A katalogus csak akkor nyilik meg, ha legalabb egy hallgato részt vesz az

eldadason.

(1 B A hallgat6 akkor is megprobal feljelentkezni a katalogusra, ha nem jelent meg az

eldadason.

[l C A hallgaté biztosan elmegy az eldadasra.

[l D A hallgaté nem tud feljelentkezni a katalégusra akkor sem, ha eldadason van.
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